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Conseil d’établissement 
Procès-verbal 

Rencontre en personne 
Mardi 25 octobre 2022 à 18h30 

 
Présences :  Madame Marie-Claude Desaulniers, membre parent  

 Monsieur Maxime Boilard, membre parent 
 Madame Geneviève Lay, membre parent 
 Madame Marie-Pierre Foy, membre parent 
 Monsieur Frédérik Wong, membre du personnel 

 Madame Nathalie Campeau, membre du personnel  
   Madame Marie Lefebvre, membre du personnel 
   Monsieur Frédérick Urpesz, directeur 

Madame Marjolaine Samson, membre parent substitut 
Madame Rachel Langevin, membre parent substitut 

 

Mardi 25 octobre 2022 

1. Adoption de 
l’ordre du jour (r) 

CÉ 25-10-2022 (1) 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 

2. Élection de la 
présidence (r) 

La candidature de Marie-Claude Desaulniers est proposée par 
Marie-Pier Foy.  
 
CÉ 25-10-2022 (2) 
Marie-Claude Desaulniers est élue présidente à l’unanimité 
 

3. Élection de la 
vice-présidence 
(r) 

La candidature de Marie-Pierre Foy est proposée par Maxime 
Boilard.  
 
CÉ 25-10-2022 (3) 
Marie-Pierre Foy est élue vice-présidente à l’unanimité.   
 

4. Élection des 
membres de la 
communauté (r) 

Aucune candidature. 
Marie-Claude Desaulniers propose aux membres de rester à 
l’affût et de réfléchir à un organisme qui pourrait siéger au CÉ et 
d’envoyer leur proposition au directeur. 
 

5. Questions du 
public (i) 

Maxime Boilard : Qu’adviendra-t-il de l’offre d’activités 
parascolaires en sortie de pandémie?  
On n’est pas encore en mesure d’assurer une stabilité au niveau 
des opérations de base en tout temps. La pénurie de personnel 
au SDG frappe fort. L’épuisement est généralisé pour les 
membres du personnel. 
 
Toutefois, les jeudis de 12h à 12h45 le basketball sera offert par 
un parent bénévole pour les  4, 5 et 6e année. 
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6. Adoption du PV 
du CÉ du 31  
mai 2022 (r) 

CÉ 25-10-2022 (4) 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

7. Mot de la 
direction (i)  

- L’épluchette de blé d’inde a été un succès pour la rentrée.  
- La récompense du défi Pierre Lavoie a été une belle 
expérience pour tout le monde. Salut Bonjour était sur place 
pour la météo et des entrevues. L’équipe du grand défi a été 
impressionnée par le niveau d’organisation de l’école pour 
l’activité dans le gymnase.  
- L’expérience du cross-country a été un succès.  
- La conversation sur la pédagogie avec les enseignants tourne 
autour du plaisir d’apprendre plutôt que d’apprendre pour réussir 
un examen. Le rapport aux évaluations est en train de changer.  
On veut développer des élèves capables de s’autoévaluer et de 
travailler les éléments moins bien compris. 
- Le club optimiste de Verdun a fermé ses portes et envoyé un 
chèque de 4 000$ à l’école. 
 

8. Règle de régie 

interne (r) 

Seule modification : Nous commencerons nos rencontres à 
18h00 pour les suivantes. Possibilité de revenir à 18h30 si 18h 
est trop tôt. 
 
CÉ 25-10-2022 (5) 
Les règles de régie interne, telles que modifiées, sont 
adoptées unanimement. 
 

9. Plan 
d’engagement 
vers la réussite 
et projet 
éducatif(i) 

À la suite d’une activité effectuée le 21 octobre dernier dans 
l’ensemble des écoles et services en lien avec le futur plan 
d’engagement vers la réussite, des enjeux ont été nommés pour 
notre milieu par les enseignants.  Notre prochain projet éducatif 
tiendra compte des défis suivants: Anxiété, transfert des 
apprentissages, connaissance de soi et responsabiliser l’élève 
par rapport à ses apprentissages. Un comité, incluant des 
parents, sera formé en 2023 pour réviser notre projet éducatif 
actuel. 
L’école communiquera ses besoins / orientations au centre de 
service scolaire qui revoit actuellement son plan d’engagement 
vers la réussite.  
 

10. Campagne de 
financement (c) 

Balises pour les campagnes de financement : 
Il est proposé encore cette année de mandater l’OPP pour 
organiser jusqu’à 2 campagnes de financement.  
L’argent amassé lors de ces campagnes servira pour : 
- Les activités organisées par l’OPP ; 
- Les activités-récompenses en lien avec notre code de vie ; 
- L’activité de fin d’année pour nos finissants ; 
- Bonifier les sorties ou activités de classe. 
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Les campagnes de financement qui seront proposées devront : 
- Respecter la politique alimentaire de la commission scolaire ; 
- Idéalement, appuyer une cause sociale pour l’une d’entre elles. 
CÉ 25-10-2022 (6) 
Les balises pour les campagnes de financement 2022-2023 
sont adoptées unanimement. 
 

11. Règlement 
service de garde 
(i) 

CÉ 25-10-2022 (7) 
Le règlement du service de garde 2022-2023 est adopté à 
l’unanimité. 
 

12. Budget du CÉ 
350$ (r) 

Le budget cette année servira : 
- aux collations et breuvages durant les réunions; 
- à un repas de fin d’année;  
- aux frais de gardiennage au besoin.  
 
CÉ 25-10-2022 (8) 
La proposition est acceptée à l’unanimité. 
 

13. Formation des 
membres du CÉ 
(i) 

Tous les membres ont déjà suivi leur formation l’an passé, 
misent à part un membre du personnel. 
 
Marie-Claude fera des rappels avant chaque CÉ pour 
encourager les membres à écouter ou à revoir les capsules 
obligatoires. 
. 

14. Mot des 
enseignants (i) 

L’équipe-école travaille bien ensemble. Françoise (éducation 
physique) a très bien fait avec le cross-country et le défi Pierre 
Lavoie. Bravo!  Autrement, les membres de l’équipe vont bien 
malgré les absences.  
 

15. Mot du SDG (i) Le manque de ressources est criant. 3 personnes sur 11 ont de 
l’expérience.  
Pour les journées pédagogiques, les élèves inscrits sont 
principalement de la maternelle à la 4e année.  
Les autres corps d’emploi doivent prendre la relève des 
personnes manquantes au service de garde. Il n’y aura pas de 
sorties à l’extérieur pour le moment puisqu’il manque trop 
souvent d’éducatrices. Il y aura peut-être des firmes externes qui 
viendront faire des animations à l’école. 
 

16. Mot de l’OPP (i) Les décorations d’Halloween sont en place. Il y aura une maison 
hantée pour le 31 octobre. La campagne BoSapin aura lieu 
encore cette année. La coordination avec 1-2-3 Plaisir va bien. 
L’OPP a une plus petite équipe cette année.  
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17. Questions 
diverses (i) 

Aucune 

18. Levée de la 
séance (r)  

20h53 
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